

21.03.2024 г.

Ветераны КемГМУ Минздрава РФ #МЫВМЕСТЕ плетут маскировочные сети для участников СВО



Когда дело касается защиты своей Родины, очень важно иметь при себе арсенал необходимой экипировки. Маскировочные сети широко применяются для маскировки бойцов, вооружения, военной техники и инженерных сооружений на фоне местности и растительного покрова от различных методов разведки противника.

Такая сеть может в прямом смысле спасти жизнь. Поэтому в рамках акции #МЫВМЕСТЕ добровольцы осваивают новое полезное ремесло.

Активистка Нифантова Валентина Васильевна – бывший сотрудник ветеран ФГБОУ ВО КемГМУ Минздрава России приняла участие в плетении маскировочных сетей. Ветошь и разную ткань собирали заранее. Пришла с главной целью – помочь. Несколько часов труда – и первая маскировочная сеть готова. В каждый привязанный к сети лоскуток вкладывают особый смысл. Ведь это возможность спасти чью-то жизнь, спрятать и укрыть от врага бойца, чтобы он вернулся домой живым.